



辽宁队球员韩德君(前)在比赛中进攻

广东队球员易建联(左)在比赛中上篮

“辽粤大战”今年提前上演

4月9日,CBA联赛季后赛展开1/4决赛的第二回合较量。卫冕冠军广东队和常规赛冠军辽宁队分别以97:82、115:109战胜浙江稠州金租队和山西队,从而以两连胜挺进四强,双方将在半决赛上演“辽粤大战”。

在1/4决赛首回合较量中,广东队以99:98惊险获胜。与浙江稠州队再次交锋,广东队显然准备得更为充分,首节就以29:18领先11分。浙江稠州队在第二节打出29:19,在上半场结束时将差距缩小到1分。下半场开始后,连续命中的广东队外援威姆斯成为浙江

稠州队的重点防守对象,此时,广东队替补上场的徐杰挺身而出,不仅单节独揽12分,且成为球队进攻的发动机,带领广东队在第三节打出36:18,将领先优势扩大到19分,为胜利奠定了基础。最终,广东队以15分的优势获得系列赛第二场胜利,成为本赛季季后赛第一支进入四强的球队,这也是广东队连续第20个赛季挺进四强。在前19个赛季里,他们11次获得总冠军。

35岁的老将易建联得到21分、11个篮板,并有3次抢断,相较于季后赛前3场比赛,无论是数据还

是状态均有所提高,可谓渐入佳境。22岁的小将徐杰得到全场最高的25分,并贡献5个篮板、3次助攻,尤其是他在第三节的发挥,对广东队最终取得胜利起到了重要作用。

辽宁队面对常规赛第九名、上一回合较为轻松击败的山西队,此战却打得很是艰难。山西队状态很好,首节以31:19领先12分。辽宁队从第二节开始奋力追赶,但在第三节结束时依然以77:82落后5分。第四节,辽宁队爆发了,单节打出38:27,以115:109实现逆转,与广东队会师半决赛。这也是辽宁队

连续第八个赛季晋级四强。

上一场比赛贡献了40分、10次助攻的辽宁队后卫郭艾伦,此役得到23分、13次助攻和5个篮板。张镇麟获得辽宁队最高的28分,韩德君收获全场最高的10个篮板,并有10分进账。山西队外援费尔德以36分成为全场得分王。

在前两个赛季的季后赛中,“辽粤大战”均出现在总决赛中,广东队都成为最后的胜利者,连续两个赛季获得总冠军。本赛季“辽粤大战”提前至半决赛,这也很可能成为本赛季季后赛最精彩的一组对决。

(据《北京晚报》)



女子冰球世锦赛:中国队两连胜

主。本场比赛,2026年冬奥会东道主意大利队力争确保本土参赛,中国队也在冲击冬奥会资格。

比赛开始仅3分钟,中国队前锋林尼在右路中距离突施冷箭洞穿意大利队球门,迎来梦幻开局。随后意大利守门员受伤下场,米勒在第九分钟抓住对方替补门将扑救失误,将球捅射入网,帮助中国队扩大领先优势。第14分钟,意大利队后卫防守犯规,裁判判罚点球,主罚点球的米勒顶住压力再下一城,帮助中国队以3:0的优势结束首节较量。

易边再战,中国队陷入犯规泥潭,意大利队的安娜·考莫在第30

分钟打入一球。第33分钟,林尼补射得手,将场上分差拉回到3分。随后,中国队再度犯规,意大利队以多打少再进一球。

第三节,丽贝卡·罗塞拉在第48分钟为意大利队再入一球。随后,中国队林绮琪发动快速反击,林尼接应破门,上演“帽子戏法”。距离比赛结束还有2分钟时,意大利队撤下门将放手一搏,而林绮琪在接到托尼·伯尼的传球后打入空网球,彻底杀死比赛悬念。中国队最终以6:3战胜意大利队,取得世锦赛两连胜。

本场比赛结束后,中国队两战两胜积6分暂列小组第一。

新华社消息 中国女子冰球队在波兰当地时间4月9日迎来了2022年世界女子冰球锦标赛甲级B组的第二个对手意大利队,最终以6:3获胜,取得本届世锦赛两连胜。